

Corrections

Federal Register  
Vol. 62, No. 79  
Thursday, April 24, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 660

[Docket No. 960614176-7081-02; I.D. 030797A]

RIN 0648-A119

Fisheries off West Coast States and in the Western Pacific; Northern Anchovy Fishery

Correction

In rule document 97-10115, beginning on page 19042 in the issue of Friday, April 18, 1997 make the following correction:

§ 660.513 [Corrected]

The illustration and the accompanying text that appear on page 19406, should appear following § 660.513 on page 19045.

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 60

[ND7-1-6882a; FRL-5618-8]

Clean Air Act Approval and Promulgation of State Implementation Plan for North Dakota; Revisions to the Air Pollution Control Rules; Delegation of Authority for Colorado Standards of Performance for New Stationary Sources

Correction

1. In the issue of Wednesday, February 12, 1997, on page 6619, in the third column, in the correction of rule document 96-25469, “§ 60.49 [Corrected]” should read “§ 60.4 [Corrected]” and in the first line, “§ 60.49” should read “§ 60.4(c)”.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 91

[FRL-5548-8]

RIN 2060-AE54

Control of Air Pollution; Final Rule for New Gasoline Spark-Ignition Marine Engines; Exemptions for New Nonroad Compression-Ignition Engines at or Above 37 Kilowatts and New Nonroad Spark-Ignition Engines at or Below 19 Kilowatts

Correction

In final rule document 96-23063 beginning on page 52088 in the issue of Friday, October 4, 1996 make the following correction:

§ 91.329 [Corrected]

On page 52124, in the third column, in § 91.329(a), in the fourth and fifth lines, “1000 °C10 °C” should read “1000 °C ± 10 °C”.

BILLING CODE 1505-01-D